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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2021 DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DA ESCADA 

  Ao décimo primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (11/01/2022), às 

11h00min, na Sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura de Escada, 

localizada na Rua Dr. Antônio de Castro, nº 95, Jaguaribe, Escada/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão 

Permanente de Licitação, nomeados através da Portaria nº 006/2022/PME de 03/01/2022, composta pelos 

servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO,  GLEISON LELINO DA SILVA, OARA CECÍLIA LEMOS DE 

MELO, WASTINEY SILVEIRA DE LIMA, FLÁVIA VALÉRIA OLIVEIRA DOS SANTOS, MARLI ALVES 

BATISTA, CELIO JOSE PEREIRA DA SILVA sob a presidência da primeira, abaixo assinados.  

  Foi aberto a sessão referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 104/2021, modalidade TOMADA DE 

PREÇOS No 005/2021 cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DOS PRÉDIOS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO DE 

ESCADA/PE. 

  A Presidente da CPL e a Equipe de Apoio procederam com a abertura da sessão, comparecendo à 

sessão as seguintes licitantes:  

Nº EMPRESA CNPJ Nº REPRESENTANTES 

1 CONSTRUTORA PILARTEX EIRELI - EPP 10.324.550/0001-10 Sem representante na sessão 

2 KAENA CONSTRUÇÕES LTDA EPP 02.297.922/0001-38 Aldenise Valdevino Silva Tenorio  

3 HPS CONSTRUTORA EIRELI 20.520.477/0001-05 Sem representante na sessão 

Dando continuidade a sessão, a Presidente da CPL informou que foi protocolado na sessão os 

envelopes de Habilitação e de preço das licitantes CONSTRUTORA PILARTEX EIRELI – EPP e HPS CO 

NSTRUTORA EIRELI, sem representante na sessão. Em seguida, a licitante KAENA CONSTRUÇÕES LTDA 

EPP apresentou os documentos de credenciamento, bem como os envelopes com as propostas de preços e 

documentos de habilitação. Sendo assim, foi realizada a análise da documentação referente ao credencimento 

pela representante da empresa, bem como rubricado o credencimento e os envelopes de preços e habilitação 

pela empresa presente, sendo as mesmas devidamente credenciados. 

  Ato contínuo, a Presidente da CPL e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes de 

Documentos de Habilitação dos licitantes CONSTRUTORA PILARTEX EIRELI – EPP, HPS CO NSTRUTORA 

EIRELI, e KAENA CONSTRUÇÕES LTDA EPP. Questionada pela Presidente, a licitante presente analisou os 

documentos de habilitação das licitantes e constou o seguinte: “A licitante HPS CONSTRUTORA EIRELI 

apresentou a certidão de FGTS e a apolice de seguro garantia com endereço divergente do que consta no 

contrato social e na JUCEPE; e a licitante CONSTRUTORA PILARTEX EIRELI - EPP apresentou a certidão de 
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FGTS e certidão negativa de falência do PJE com endereço divergente do que consta no contrato social e na 

JUCEPE”. 

Em seguida, questionada se gostaria de manifestar mais alguma coisa, a Licitante representada na Sessão NÃO 

constou mais nada. 

  Em seguida, a Presidente da CPL e a Equipe de Apoio comunicou a licitante a suspensão da  sessão, 

para analise posterior dos documentos de habilitação necessitando do parecer técnico da Infraestrutura, sendo 

divulgado o resultado das licitantes habilitados para a etapa da abertura das propostas de preços e 

prosseguimento da sessão, por meio da imprensa oficial do município – AMUPE. 

  Questionada pela Presidente, a Licitante representada na Sessão não manifestou qualquer interesse 

em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntado se o licitante desejaria abrir mão do prazo 

recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se o participante gostaria de dirimir alguma dúvida, a 

resposta foi negativa. 

  A ata da sessão poderá ser solicitada a qualquer momento através do e-mail cpl.escadape@gmail.com   

  E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e a 

licitante presente. 

Escada/PE, 11 de Janeiro de 2022. 
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